




p o l é v k y

Domi-guk 285 Kč

rybí vývar, pražma královská, ředkev   (4)

Mandu-guk

Miso

Hoe much

Yuk hoe 

Beef tataki 

Bluefin Tuna tataki

Bluefin Tuna tartar

249 Kč

165 Kč

279 Kč

385 Kč

445 Kč

385 Kč

385 Kč

hovězí vývar, domací mandu knedlíčky   (3, 6, 11)

miso pasta, mořská řasa, hedvábné tofu   (6)

pražma královská, nakládaná cherry rajčata, 
gochujang omáčka   (4, 11)

korejský hovězí tatarák, křepelčí vejce, nashi hruška   (6, 11)

hovězí tataki, ořechy, lanýž, foie gras   (6, 11)

bluefin tuna, sezamové pyré, avokádo   (4, 6)

bluefin tuna tatarák, avokádo, royal kaviár   (4, 6)

m a l á  j í d l a

Ebi tempura 

Zang o

Heamuljeon

339 Kč

319 Kč

289 Kč

3 tygří krevety, tempura omáčka   (2, 4, 6, 1) 

grilovaný úhoř, tamago, zázvorové pyré   (1, 4, 6, 7) 

palačinka, mořské plody   (1, 10, 11) 



k o r e a n

batátové nudle, hovězí maso, hlíva ústřičná, baby špenát   (6, 11)

Bibimbap

Dolsot bibimbap 

Bossam

Yangnyeom Chicken 

Ganzang chicken

Ojingeo bokkeum

Jeyuk bokkeum

Galbi tang

Kimchi Jjigae

395 Kč

445 Kč

445 Kč

385 Kč

385 Kč

425 Kč

385 Kč

545 Kč

445 Kč

restované hovězí, vejce, shiitake, dried mountain jelly vegetable, 
mungo klíčky   (3, 6, 11) 

restované hovězí, vejce, shiitake, dried mountain jelly vegetable, 
mungo klíčky (na ohni)   (6, 11, 3)

Iberico bok, čerstvé kimchi, ssamjang omáčka, rýže   (6, 2)

Iberico bok, čerstvé kimchi, ssamjang omáčka, rýže   (1, 6, 11)

kuře, medovo-česneková omáčka, rýže   (1, 6, 11)

oliheň, bokkeum omáčka, zelenina, rýže            (14, 6, 11)

iberico bok, bokkeum omáčka, zelenina, rýže            (6, 11)

hovězí vývar, hovězí žebra, batátové nudle   (6, 3)

kimchi, vepřový bok, tofu, jarní cibulka, rýže         (1, 2, 4)

Japchae 389 Kč



f u s i o n

chapadlo z chobotnice, kimchi pureé, grilovaná zelenina
(1, 2, 3, 4, 7, 14)

Jang Trio Salm

Galbi Jjim

Jang o Gui

Tiger shrimp pasta

Red lobster Rissoto 

Black Angus ribeye Steak

455 Kč

555 Kč

645 Kč

675 Kč

845 Kč

945 Kč

losos, tři druhy omáček, růžičková kapusta   (4, 6, 7, 11)

hovězí žebra, bramborové pyré, ředkev   (6, 7)

úhoř, teryiaki / spicy sauce, zázvor   (4, 6)

Gochujang, krevety black tiger, smetana   (1, 2, 6, 7)

risotto, ocas z humra, mušle sv. Jakuba, krevety, gochujang
(1, 2, 6, 7)

Ribeye, česnekové stonky, korejská vinná omáčka

Dream of Mun O 515 Kč



s u s h i

Maguro  |  bluefin tuna

Maguro  |  bluefin tuna

Maguro  |  bluefin tuna

Wagyu nigiri 

Otoro sashimi

Sake  |  losos

Sake  |  losos

Sake  |  losos

Sake toro  |  losos břišní část

Kappa  |  okurka

Hotate  |  hřebenatka

Hotate  |  hřebenatka

Avocado  |  avokádo

Ebi  |  kreveta

Suzuki  |  mořský vlk

Suzuki  |  mořský vlk

Ebi  |  krevety

Hamachi  |  kranas americký – yellowtail

Hamachi  |  kranas americký – yellowtail

Unagi kappa  |  BBQ úhoř s okurkou

Unagi   |  BBQ úhoř

285 Kč

185 Kč

345 Kč

275 Kč

435 Kč

165 Kč

105 Kč

225 Kč

235 Kč

145 Kč

285 Kč

125 Kč

145 Kč

145 Kč

275 Kč

175 Kč

95 Kč

155 Kč

295 Kč

119 Kč

125 Kč

m a k i

n i g i r i

s a s h i m i



c l a s s i c  r o l l

Philadelphia roll 395 Kč

Vnitřek: sýr philadelphia, kreveta v tempuře, avokádo
Vnějšek: losos, miso yuzu

Samurai roll 

Dragon roll

Ocean roll

Suzuki roll

Triple snow roll

485 Kč

405 Kč

545 Kč

425 Kč

465 Kč

Vnitřek: okurky, mořský vlk, avokádo
Vnějšek: bluefin tuna, tobiko černý

Vnitřek: tamago, kreveta v tempuře, avokádo
Vnějšek: úhoř, teriyaki, sezam

Vnitřek: avokádo, losos
Vnějšek: palivé krabí maso, bluefin tuna, ponzu omáčka, pažitka

Vnitřek: krabí maso, avokádo , okurky
Vnějšek: pražma, ponzu, pažitka, sezam

Vnitřek: kreveta v tempuře, bluefin tuna
Vnějšek: pražma, kranas, mořský vlk, sezamová majonéza



Daona roll 465 Kč

Vnitřek: sýr philadelphia, kreveta v tempuře, avokádo
Vnějšek: BBQ úhoř, losos, 3 druhy rybího kaviáru,
3 druhy omacek - pikantní, sezamová , slaná

Tropical flame roll

Lava fuji roll

Wasabi roll

Tempura roll

Wagyu truffle - 4 ks

Foie gras roll - 4 ks

Vegeavo roll

455 Kč

435 Kč

445 Kč

415 Kč

795 Kč

595 Kč

405 Kč

Vnitřek: kreveta v tempuře, losos
Vnějšek: opalený losos, maracuja sauce, pažitka, citronová kůra

Vnitřek: kreveta v tempuře, tamago, avokádo
Vnějšek: palivé krabí maso, spicy majonéza, jalapeño,
tobiko červené víno

Vnitřek: sýr philadelphia, losos v tempuře, avokádo
Vnějšek: bluefin tuna tatar, wasabi majonéza,
bramborová posypka, wasabi tobiko

Vnitřek: sýr philadelphia, losos, avokádo
Vnějšek: tři druhy omáček - pikantní, sezamová, slaná, sezam

Vnitřek: foie gras pate , klíčky česneku , avokádo
Vnějšek: A5 wagyu, miso omáčka, lanýž, kaviár, zlato

Vnitřek: avokádo, okurky, úhoř
Vnějšek: foie gras, kaviár, spicy majonéza, zlato

Vnitřek: avokádo v tempuře, okurky, asparagus
Vnějšek: avokádo, teriyaki, sezam

f u s i o n  r o l l

Vždy používáme jen ty nejčerstvější suroviny,
proto se může nabídka ryb a ingrediencí denně měnit.

Naši zaměstnanci Vám rádi poskytnou aktuální informace.
Děkujeme za pochopení.



n i g i r i  s e t

s a s h i m i  s e t

h a n s i k  s i g n a t u r e  s e t 

Japonský nigiri set - 10 ks 1095 Kč

bluefin tuna, losos, pražma, mořský vlk, úhoř

Special nigiri set - 10 ks

Japonský sashimi set - 12 ks

Special sashimi set - 12 ks

Hansik set

Special set

1995 Kč

1045 Kč

1295 Kč

1895 Kč

2695 Kč

wagyu, bluefin tuna, mořský vlk, kranas, foie gras

bluefin tuna, salmon, pražma, mořský vlk

Otoro bluefin tuna, mořský vlk, kranas

16× roll     12× maki     4× nigiri      6× sashimi

16× roll     maki     4× nigiri     6× sashimi



broccolini, potato, sweet potato, asparagus, houby 

g r i l l

Tenderloin

Ribeye

Striploin

Bok

Krkovice

Pikantní bok

Marinovaná krkovice
v sojové omáčce

Krevety

Mušle sv.  Jakuba

Kořeněný úhoř

Ústřice

Zelenina mix

Tenderloin

Ribeye

Striploin

Wagyu podplečí

Marinovaná wagyu žebra

595 Kč

545 Kč

415 Kč

235 Kč

245 Kč

245 Kč

255 Kč

299 Kč

135 Kč

599 Kč

105 Kč

295 Kč

1295 Kč

995 Kč

995 Kč

755 Kč 

750 Kč

b l a c k  a n g u s 

i b e r s k é  v e p ř o v é

d a l š í  v ý b ě r

j a p a n e s e  w a g y u  A 5

100 g

100 g

100 g 

100 g

100 g

100 g

100 g

100 g

200 g

100 g

100 g

100 g

3 ks

1 ks

250 g

1ks



g r i l l

Wagyu podplečí 200 g,
marinovaná wagyu žebra 400 g

Svíčková 100 g, wagyu podplečí 200 g,
marinovaná wagyu žebra 200 g,
angus svíčková 100 g

Svíčková 200 g, vysoká roštěná 200 g,
wagyu podplečí 200 g,
marinovaná wagyu žebra 600 g,

2895 Kč

3945 Kč

8345 Kč

j a p a n e s e   w a g y u  A 5  s e t

a n g u s  s e t

t a s t e  o f  k o r e a

i b e r i c o  s e t

Svíčková 100 g, vysoká roštěná 100 g,
nízká roštěná 100 g, wagyu podplečí 100 g, 
marinovaná wagyu žebra 200 g,
iberico krkovice 100 g

Svíčková 200 g, vysoká roštěná 200 g,
nízká roštěná 200 g, wagyu podplečí 100 g, 
marinovaná wagyu žebra 400 g, 
iberico krkovice 200 g

Galbi – marinovaná wagyu žebra 400 g,
pikantní iberico bok 200 g,
marinovaná iberico krkovice 200 g

Galbi – marinovaná wagyu žebra 800g,
pikantní iberico bok 300 g,
marinovaná iberico krkovice 300 g

wagyu podplečí 100 g, marinovaná wagyu 
žebra 200g, iberico bok 100 g,  iberico krko-
vice 100g, pikantní iberico bok 100g, 
marinovaná krkovice 100g

wagyu podplečí 100 g, marinovaná wagyu 
žebra 400g, iberico bok 200 g,  iberico 
krkovice 200g, pikantní iberico bok 200g, 
marinovaná krkovice 200g

3175 Kč

5495 Kč

2475 Kč

4345 Kč

2505 Kč

3775 Kč




